
            S Stanko na Jošt nad Kranjem 
Končno smo se lahko pohodniki odpravili do izhodišča našega pohoda z avtobusom. V 
nedeljo, 20. junija smo se namenili na »prelepo Gorenjsko«. Naša članica, Ljubljančanka 
Stanka Tomšič nas je vodila na Sveti Jošt nad Kranjem. S Petrom sta se nam pridružila v 
Ljubljani in zapeljali smo se do parkirišča v bližini Kranja, kjer je izhodišče za vzpon na Jošt. 

    

Jošt je 845m visok hrib, mi pa smo začeli pohod na nadmorski višini 550m, zato nas je čakal 
vzpon 315m. Da smo lažje vzeli pot pod noge, je poskrbela Vladimira z okusnim pecivom. 

     

     



Pot je bila precej strma, a je vodila v glavnem v senci pod krošnjami ogromnih dreves. Ker 
je bil dan vroč, smo se do vrha kar utrudili in pošteno oznojili. Med potjo smo imeli lep 
pogled na bližnjo Šmarjetno goro, v daljavi pa na Šmarno goro pri Ljubljani. 

   

     

      



     

     

     

     



     

     

     

     



Po približno uri in pol smo mimo taborniškega doma Puščava prišli na vrh Jošta. 

    

      

     



Na Joštu smo se pred gostiščem Dom na Joštu v prijetni senci odpočili, pomalicali in se 
okrepčali. 

     

     

     

       



     

     

      

      



      

     

 



V bližini gostišča je tudi velika, v baročnem slogu grajena cerkev Sv. Jošta in kapela Marije 
Snežne. Za najmlajše je poskrbljeno z urejenim otroškim igriščem, saj je Jošt priljubljena 
pohodniška točka tudi za družine. Tu se vrstijo romarski pohodi, za Prvi maj pa 
tradicionalna prvomajska praznovanja. 

Jošt je znan tudi po lepih razgledih na Sorško polje in Ljubljansko kotlino, pa tudi na 
Škofjeloško hribovje, Karavanke ter Kamniške in Julijske Alpe. 

V nedeljo so nam poglede precej zastirale meglice, toda vseeno smo uživali na višini in tudi 
v nekoliko hladnejšem, prijetno urejenem okolju. 

     

Spust z Jošta v vročem vremenu ni bil prav »prijeten«, toda zmogli smo vsi. 

     

           



     

 

Zaželeli smo si tudi sladoleda pri gradu Strmol, toda to je zaradi cestne zapore odpadlo. 

 

Ker pa se svoji poletni sladoledni navadi vsekakor nismo hoteli odpovedati, smo se na poti 
proti domu ustavili kot ponavadi v Vipavi in se »sladko osvežili«. 

     

 

Hvala Stanki za še en prijeten in zanimiv pohod pod njenim vodstvom. 
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